



Денис Муртазин вернулся с Самары, где участвовал в соревнованиях по греко-римской борьбе и занял первое место в весовой категории до 71 килограмма. Путь к финалу прошел уверенно, победив соперников с явным преимуществом. В схватке за Кубок соревнований встретился со своим давним знакомым и соперником на ковре из Тольятти Хореном Тэнеджаном.

Поединок сложился непросто. Мастер спорта Хорен хорошо изучил стиль борьбы Дениса и стремился одержать верх. В обоюдно острой борьбе исход решила не только физическая сила, арсенал приемов, но и сила воли. В результате судейский свисток зафиксировал победу Дениса со счетом 4:0.

Соревнования в Самаре стали одним из этапов подготовки к Кубку России, схватки за обладание которого в командном зачете должны состояться в конце декабря. Денис - член сборной команды Мордовии, вместе с прославленными борцами Алексеем Мишиным и Евгением Салеевым будет отстаивать спортивную честь республики. Несмотря на то, что соперники сильные и опытные, специалисты прочат победу нашей команде, представляющей представителей во всех восьми весовых категориях.

Победа в Самаре явилась для Дениса приятным дополнением к присвоению высоких званий «Заслуженный мастер спорта России» и «Мастер спорта международного класса» за три победы на чемпионате мира и две – на соревнованиях за «Кубок Мира» по борьбе на поясах.